
DELO RAZVOJNO GOSPODARSKE SKUPNOSTI

POVEŽEJO NAJ SE VSI OZDI
V teh dneh, ko se tudi naše občinsko gospodarstvo vsak dan ubada z znanimi težavami, se krepita tudi

vloga in pomen občinske razvojno gospodarske skupnosti, saj je v njej povezanih 80 organizacij zdniženega
dela. Prav zdaj pa poteka akcija, da bi se v skupnost vključili tudi tisti tozdi in delovne organizadje, ki še
stojijo ob strani. Ta prizadevanja so podprli tudi delegati občinske skupščine, ko so na zadnji seji obravna-
vali delovanje te skupnosti od njene ustanovitve leta 1975 do danes.

Razvojno gospodarska skup-
nost naše občine je bila ustanov-
ljena z namenom zagotavljati hi-
trejši razvoj industrije (predv-

sem na področju industrijsko
transportne cone) in infrastruk-
ture, to je predvsem komunalne
opreme zemljišč, na katerih naj

bi gradili nove industrijske
zmogljivosti. Skupnost naj bi
skrbela za skladen razvoj gospo-
darstva in gospodarno izrabo
prostora, spremljala gospodar-
jenje v posameznih ozdih, po-
speševala razvoj deficitarnih po-
dročij v občini in drugo. Pri po-
vezovanju z organizacijami

združenega dela v občini naj bi
dajala pobudo za izvajanje za-
stavljenih nalog, jih usklajevala
in seveda vsem tem načrtom nu-
dila tudi denarno pomoč.

V letošnjem letu bo razvojno go-
spodarska skupnost razpolagala z 26
milijoni 343.328 dinarjev prostih
sredstev; okoli 40 odstotkov tega
zneska bo namenila za kreditiranje
izvozno usmerjenih naložb, 27. od-
stotkov za sofinanciranje gradnje
obrtno servisnega centra na Fužinah,
33 odstotkov pa za naložbe v drobno
gospodarstvo, gostinstvo in turizem.
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Kot doslej, se bo razvojna go-
spodarska skupnost tudi letos
vključevala v pripravo dolgoroč-
nih planskih dokumentov Ljub-
ljana 2000; pomagala in sveto-
vala bo tistim ozdom, ki morajo
pripraviti načrte za ta dokument.
To so zlasti ozdi s področja grad-
beništva in prometa, pa tudi tisti,
ki se vključujejo v prenovo indu-
strijskih con. Ker se zaradi zao-
strenih gospodarskih razmer po-
večuje število ozdov, ki poslujejo
na meji rentabilnosti, je razvojno
gospodarska skupnost v lctošnji
delovni načrt uvrstila tudi pomoč
tem ozdom pri načrtovanju nji-
hovih dolgoročnih usmeritev in

pri morebitnem prestrukturira-
nju proizvodnje.

Koordinacijski odbor za uskla-
jevanje razvoja v industrijskih
conah (ustanovljen je bil v okviru
f';upnosti leta 1977) bo ponovno
pregledal naložbene načrte v in-
dustrijski coni MP-3; prednost
bodo seveda imele izvozno
usmerjene naložbe, ki jih bo ra-
zvojno gospodarska skupnost
spodbujala tudi s kreditiranjem iz
združenih sredstev. Prav tako bo
skupnost z dajanjem posojil še
naprej podpirala razvoj stori-
tvene obrti, preskrbe, gostinstva
in turizma. Zavzemala se boza to,
da se bodo v izvoz vključili tudi
obrtniki-kooperanti.
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